



距伦敦奥运会  
开幕

14天

LONDON 2012  
伦敦实力榜  
射击奖牌预测

荷兰 Infostrada 体育数据公司联合网易体育预测中国射击队在伦敦奥运会的成绩是1金5银2铜。



中国



德国



美国



意大利



韩国



日本



新京报制图/许英剑



5月19日,伦敦奥运圣火抵达英国,贝克汉姆亲手点燃圣火盆。

资料图片/Osports

# 伦敦奥组委主席塞巴斯蒂安·科称将赋予贝克汉姆两项重要使命

## 伦敦奥运会 离不开小贝

### 立功 从足球明星到奥运使者

2001年世预赛绝杀希腊队,帮助英格兰队获得世界杯参赛资格之后,贝克汉姆从单纯的足球明星上升到了国家英雄,英国女王甚至为他颁发了OBE勋章。

英国《独立报》骄傲地指出:“英国足球以前从来不曾拥有一位像德国的贝肯鲍尔

和法国的普拉蒂尼那样有影响力的足球大腕,但现在我们有了小贝。”2003年,英国伦敦再次申办夏季奥运会。拥有巨大国际影响力的贝克汉姆,一开始就被确定为形象大使,帮助伦敦游说、演讲,甚至是拉选票。

北京奥运会闭幕式上,

贝克汉姆亮相,参与了“伦敦8分钟”的表演,并踢出了2012年伦敦奥运会的友谊之球。今年5月,奥运圣火在希腊采集,贝克汉姆不但参与了圣火采集工作,还亲自乘坐专机护送圣火到伦敦。小贝以奥运使者的身份,忙碌于各个跟奥运有关的场所。

### 落选 无缘国奥队引众人同情

忙碌之余,贝克汉姆也不忘向世人宣告自己的梦想:“作为超龄球员代表英国参加奥运会足球比赛。”

在英国民众看来,37岁的小贝为伦敦奥运会付出了很多,让他获得参赛资格也是天经地义。本月初,英国国奥队主教练皮尔斯公布了18人参赛名单,贝克汉姆落

选。名单公布后,皮尔斯曾亲自打电话给贝克汉姆,称他需要找的是防守队员,而小贝是进攻型队员。

据英国媒体报道,贝克汉姆得知落选后曾掩面痛哭。贝克汉姆的落选惹怒了很多。前热刺主帅雷德克纳普大骂皮尔斯是神经病,“我们都希望看到大卫出现

在伦敦赛场。皮尔斯有权选择队员,这不假,但请不要忘记,贝克汉姆的作用不仅体现在球技上,他更是年轻球员的榜样。”

不让小贝踢奥运会,皮尔斯遭到千夫所指。他随后也表示,自己为英国队罗列了一份替补名单,这其中就有贝克汉姆。

### 补偿 将火线接手两项新任务

贝克汉姆落选后,不少英国媒体爆料称,小贝奥运会期间将不会全程留在英国。他会回到美国,跟随洛杉矶队备战大联盟的比赛。

这样的消息传开后,英国球迷愈加伤心。伦敦奥组委主席塞巴斯蒂安·科爵士正准备和贝克汉姆进行一次谈话,说服他在伦敦奥运会期间能够留在英国。

在谈话开始前,塞巴斯

蒂安·科已公开对媒体表示,伦敦奥组委将赋予贝克汉姆两项重要使命,“他出生在伦敦东北区(奥运会主会场所在区),他比谁都更了解奥运会对这里意味着什么,也很可能是奥运会最忠实的支持者。”

不少英国媒体猜测称,贝克汉姆的新任务可能是在奥运开幕式上高举奥运旗帜,或者是点燃奥运圣火。对此,塞巴斯蒂安·科始终没

有给出明确说法,“无论贝克汉姆扮演什么角色,他的重要性肯定要高于奥运会大使。”

英国驻华大使吴思田昨日下午在官邸接受媒体采访时表示,贝克汉姆确实是一位很有国际影响力的巨星,“足球在英国是非常受欢迎的项目,贝克汉姆也具有很大的影响力。至于他是否会点燃奥运圣火,我就不清楚了,毕竟不是我来安排的。”

【中国军团】

## 国网大部 南京集训

新京报讯 (记者孙海光)中国网球队大队人马日前抵达南京,进行伦敦奥运会前的冲刺备战。“一姐”李娜则留在德国进行训练,随后与国家队在伦敦会合。

本周二,国家队抵达南京,用网管中心工作人员的话来说,南京的草场质量不输给全英俱乐部。

“没想到国内还会有草地球场,”彭帅称,别说造价就连维护费用都相当可观。不过在一天训练后,彭帅发现这里的草场与全英俱乐部的草场仍有一定区别,“跟温布尔顿相比还是有一定区别,毕竟包括气候在内的很多客观条件不一样。”

由于草地损耗很大,南京方面准备了6片球场的草皮量,随时进行替换。根据日程,国家队将在南京待到16日,随即前往伦敦。孙晋芳透露,已在全英俱乐部附近找到一家草地球场,国家队奥运会前将在那里训练一周。

【短消息】

作为北京奥运会的赞助商,搜狐在伦敦奥运会的报道方面将改变策略。他们推出了包括《西游伦敦记》在内的十几档自制视频节目。《西游伦敦记》集合了娱乐、视频等多方面的资源,由搜狐总编辑刘春操刀,鲍春来等众多明星参与录制。(张宾)